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ATA DA 17a. SESSÃO, EM 1°.04.2004 
Sessão Ordinária

As dezessete horas e trinta minutos do dia primeiro de abril do ano de dois mil e 
quatro, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente, Zamir Machado Fernandes, Vice-Presidente; Sérgio Marinho Falcão; 
Gustavo José Freire Paes de Andrade; Célio Avelino; José Ivo de Paula 
Guimarães, Corregedor Regional Eleitoral; José Maria Lucena e a Dra. Maria do 
Socorro Leite de Paiva, Procuradora Regional Eleitoral, comigo, Cleyde 
Wanderley Soriano de Oliveira, Diretora Geral em exercício, foi aberta a sessão. 
Lida e aprovada a ata da sessão anterior, o Presidente informou que precisaria 
ausentar-se em virtude de estar com vôo marcado para as próximas horas, 
passando o exercício da Presidência para o Des. Zamir Fernandes. Em seguida, 
passou-se ao julgamento dos seguintes processos:

CONSULTA N° 639 - Classe 15
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Consulta se "servidor em cargo comissionado, lotado na 
Assembléia Legislativa, poderá candidatar-se ao cargo de Vereador, por 
algum município do Estado, sem afastar-se do cargo que ora ocupa". 
CONSULENTE: ELIAS ALVES DE LIRA, deputado estadual.
Decisão: “Unanimemente, respondeu-se à Consulta, nos termos do voto do 
Relator. Ausente, justificadamente, o Des. Antônio Camarotti.”

CONSULTA N° 644 - Classe 15 
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Consulta sobre inelegibilidade, bem como prazo 
desincompatibilização, tendo em vista as próximas eleições de 03/10/2004. 
CONSULENTE: ELIAS ALVES DE LIRA, deputado estadual 
Decisão: “Unanimemente, respondeu-se à Consulta, nos termos do voto do 
Relator. Ausente, justificadamente, o Des. Antônio Camarotti.”

CONSULTA N° 645 - Classe 15
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Consulta sobre inelegibilidade, tendo em vista as prós 
eleições de 03/10/2004.
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CONSULENTE: ERNANDI MARTINS DE ALBUQUERQUE 
ADVOGADO: Filadelfo Bispo
Decisão: “Unanimemente, não se conheceu da Consulta. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti.”

CONSULTA N° 647 - Classe 15
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Consulta sobre inelegibilidade, bem como prazo de 
desincompatibilização, tendo em vista as próximas eleições de 03/10/2004.
CONSULENTE(S): PARTIDO PROGRESSISTA, PP, pela delegada regional, 
Alessandra Patrícia Rigueira Alves.
Decisão: “Unanimemente, respondeu-se afirmativamente à Consulta, de 
acordo com o Parecer do Ministério Público Eleitoral de fls. 06/07. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti.”

CONSULTA N° 649 - Classe 15 
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador José Maria Lucena
ASSUNTO: Consulta sobre prazo de desincompatibilização, tendo em vista 
as próximas eleições de 03/10/2004.
CONSULENTE: TEREZA LEITÃO, deputada estadual.
Decisão: “Unanimemente, respondeu-se à Consulta, nos termos do voto do 
Relator. Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antônio 
Camarotti e Gustavo Paes de Andrade.”

CONSULTA N° 650 - Classe 15
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Sérgio Falcão
ASSUNTO: Consulta sobre prazo de desincompatibilização, tendo em vista 
as próximas eleições de 03/10/2004.
CONSULENTE: BRUNO ARAÚJO, deputado estadual.
Decisão: “Unanimemente, respondeu-se afirmativamente à Consulta, nos 
termos do Parecer do Ministério Público Eleitoral de fls. 06/07.” Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti.

CONSULTA N° 651 - Classe 15
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Consulta sobre inelegibilidade, tendo em vista as próximas 
eleições de 03/10/2004.
CONSULENTE: LOURIVAL SIMÕES, Presidente do PV/PE 
Decisão: “Unanimemente, respondeu-se negativamente à Consulta, de acordo 
com o Parecer Oral do Ministério Público Eleitoral, Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti.”
Parecer Oral do Ministério Público Eleitoral.

%



3

° 1 C 9
64

CONSULTA N° 653 - Classe 15
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Consulta sobre prazo de desincompatibilização, tendo em vista 
às eleições de 03/010/2004.
CONSULENTE: JOÃO FERNANDO COUTINHO, deputado estadual.
Decisão: “Unanimemente, respondeu-se à Consulta, nos termos do voto do 
Relator. Ausente, justificadamente, o Des. Antônio Camarotti.”

REQUERIMENTO N° 1787 - Classe 20
ORIGEM: ÁGUA PRETA - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Tranferência dos domicílios eleitorais dos eleitores residentes no 
povoado de Campos Frio para o município de Xexéu.
REQUERENTE: MUNICÍPIO DE ÁGUA PRETA, por Eduardo Coutinho, 
prefeito.
Decisão: “Unanimemente, deferiu-se o pedido, nos termos do voto do Relator. 
Ausente, justificadamente, o Des. Antônio Camarotti.”

INSERÇÕES ESTADUAIS N° 1804 - Classe 20 
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Eleitoral Célio Avelino
ASSUNTO: Autorização para transmissão de propaganda partidária do 
PSDB no ano de 2004, em rádio e televisão, na forma de inserções estaduais.
REQUERENTE: PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA, 
PSDB, pelo Presidente Estadual.
Decisão: ““Unanimemente, excluiu-se a Rede Globo da obrigação da 
transmissão, de acordo com o voto do Relator”. Ausente, justificadamente, o 
Des. Antônio Camarotti.”

INSERÇÕES ESTADUAIS N° 1808 - Classe 20 
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade
ASSUNTO: Autorização para transmissão de propaganda partidária do PFL
no ano de 2004, em rádio e televisão, na forma de inserções estaduais.
REQUERENTE: PARTIDO DA FRENTE LIBERAL, PFL, pelo Presidente 
Estadual.
Decisão: “Unanimemente, excluiu-se a Rede Globo da obrigação da 
transmissão, de acordo com o voto do relator. Ausente, justificadamente, o 
Des. Antônio Camarotti.”

INSERÇÕES ESTADUAIS N° 1810 - Classe 20 
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Autorização para transmissão de propaganda partidária do 
PMDB no ano de 2004, em rádio e televisão, na forma de inserções estaduais.
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REQUERENTE: PARTIDO DO MOVIMENTO DEMOCRÁTICO
BRASILEIRO, PMDB, pelo Presidente Estadual.
Decisão: “Unanimemente, excluiu-se a Rede Globo da obrigação da 
transmissão, de acordo com o voto do Relator”. Ausente, justificadamente, o 
Des. Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 5903 - Classe 6
ORIGEM: XEXÉU - PE
RELATOR: Desembargador Gustavo Paes de Andrade
ASSUNTO: Recorre da decisão que indeferiu seu pedido de transferência de
título eleitoral, para o município de XEXÉU.
RECORRENTE: JOSAFÁ FORTUNATO DE LIMA, eleitor
ADVOGADOS: Elias Alberto Lins de Góis, Micaela de Melo Ferreira, Elias
Alberto Lins de Góis Filho
Decisão: “Unanimemente, deu-se provimento ao Recurso, nos termos do voto 
do Relator. Ausente, justificadamente, o Des. Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 5906 - Classe 6
ORIGEM: ARCO VERDE - PE
RELATOR: Desembargador Zamir Fernandes
ASSUNTO: Da decisão que cancelou a filiação do recorrente ao PMN por 
dupla filiação.
RECORRENTE: JOÃO MARTINS NUNES 
ADVOGADO: Severino dos Ramos Siqueira
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao Recurso, nos termos do 
voto do Relator. Ausente, justificadamente, o Des. Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 5921 - Classe 6 
ORIGEM: AGRESTINA - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Contra decisão que, apreciando impugnação em processo de 
Revisão Eleitoral proposta pelo Partido dos Aposentados da Nação - PAN, 
deferiu o recadastramento eleitoral de CLEONICE DAMÁSIA DA ROCHA.
RECORRENTE: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
RECORRIDO: CLEONICE DAMÁSIO DA ROCHA, eleitora
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 5922 - Classe 6
ORIGEM: AGRESTINA - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Contra decisão que, apreciando impugnação em processo de 
Revisão Eleitoral proposta pelo Partido dos Aposentados da Naçãq, - PAN, 
deferiu o recadastramento eleitoral de DAVID GOMES DA RO<
RECORRENTE: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL 
RECORRIDO: DAVID GOMES DA ROCHA, eleitor
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Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 5926 - Classe 6
ORIGEM: AGRESTINA - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que, apreciando impugnação proposta pelo 
PAN, indeferiu o pedido de recadastramento eleitoral de PAULO AMARO 
DE OLIVEIRA
RECORRENTE: PARTIDO SOCIAL LIBERAL, por seu Delegado, Antônio
Roberval Maciel Silva
ADVOGADOS: Gilvan Florêncio da Silva
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti e, ocasionalmente, o Des. José 
Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 5927 - Classe 6
ORIGEM: AGRESTINA - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que, apreciando impugnação proposta pelo 
PAN, indeferiu o pedido de recadastramento eleitoral de EDINE ALVES DE 
MENDONÇA
RECORRENTE: PARTIDO SOCIAL LIBERAL, por seu Delegado, Antônio
Roberval Maciel Silva
ADVOGADO: Gilvan Florêncio da Silva
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti e, ocasionalmente, o Des. José 
Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 5928 - Classe 6
ORIGEM: AGRESTINA - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que, apreciando impugnação proposta pelo 
PAN, indeferiu o pedido de recadastramento eleitoral de BETANIA 
RIBEIRO DE VASCONCELOS
RECORRENTE: PARTIDO SOCIAL LIBERAL, por seu Delegado, Antônio
Roberval Maciel Silva
ADVOGADO: Gilvan Florêncio da Silva
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti e, ocasionalmente, o Des José 
Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 5929 - Classe 6
ORIGEM: AGRESTINA - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
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ASSUNTO: Recorre da decisão que, apreciando impugnação proposta pelo 
PAN, indeferiu o pedido de recadastramento eleitoral de ALEXANDRE 
PAULO DE OLIVEIRA
RECORRENTE: PARTIDO SOCIAL LIBERAL, por seu Delegado, Antônio
Roberval Maciel Silva
ADVOGADO: Gilvan Florêncio da Silva
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti e, ocasionalmente, o Des. José 
Maria Lucena. ”

RECURSO ELEITORAL N° 5930 - Classe 6
ORIGEM: AGRESTINA - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que, apreciando impugnação proposta pelo 
PAN, indeferiu o pedido de recadastramento eleitoral de SILEIDE MARIA 
SOBRAL
RECORRENTE: PARTIDO SOCIAL LIBERAL, por seu Delegado, Antônio
Roberval Maciel Silva
ADVOGADO: Gilvan Florêncio da Silva
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti e, ocasionalmente, o Des. José 
Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 5931 - Classe 6
ORIGEM: AGRESTINA - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que, apreciando impugnação proposta pelo 
PAN, indeferiu o pedido de recadastramento eleitoral de ADRIANA MARIA 
DOS SANTOS
RECORRENTE: PARTIDO SOCIAL LIBERAL, por seu Delegado, Antônio
Roberval Maciel Silva
ADVOGADO: Gilvan Florêncio da Silva
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti e, ocasionalmente, o Des. José 
Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 5932 - Classe 6
ORIGEM: AGRESTINA - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que, apreciando impugnação proposta pelo 
PAN, indeferiu o pedido de recadastramento eleitoral de 
APARECIDA DA CONCEIÇÃO
RECORRENTE: PARTIDO SOCIAL LIBERAL, por seu Pelegado, Antônio 
Roberval Maciel Silva 
ADVOGADO: Gilvan Florêncio da Silva
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Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti e, ocasionalmente, o Des José 
Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 5933 - Classe 6
ORIGEM: AGRESTINA - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que, apreciando impugnação proposta pelo 
PAN, indeferiu o pedido de recadastramento eleitoral de RONEIDE 
SOBRAL ALVES
RECORRENTE: PARTIDO SOCIAL LIBERAL, por seu Delegado, Antônio
Roberval Maciel Silva
ADVOGADO: Gilvan Florêncio da Silva
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti e, ocasionalmente, o Des. José 
Maria Lucena. ”

RECURSO ELEITORAL N° 5934 - Classe 6
ORIGEM: AGRESTINA - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que, apreciando impugnação proposta pelo 
PAN, indeferiu o pedido de recadastramento eleitoral de GILMA 
FERREIRA DA SILVA
RECORRENTE: PARTIDO SOCIAL LIBERAL, por seu Delegado, Antônio
Roberval Maciel Silva
ADVOGADO: Gilvan Florêncio da Silva
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti e, ocasionalmente, o Des. José 
Maria Lucena.”

RECURSO ELEITORAL N° 5935 - Classe 6 
ORIGEM: AGRESTINA - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que deferiu o pedido de recadastramento
eleitoral de JOSEANE JOSEFA DA SILVA
RECORRENTE: PARTIDO DOS APOSENTADOS DA NAÇÃO - PAN, por seu 
Delegado, Francisco Vasconcelos
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti e, ocasionalmente, o Des. José 
Maria Lucena.”
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ASSUNTO: Recorre da decisão que, apreciando impugnação proposta pelo 
PAN, deferiu o pedido de recadastramento eleitoral de CLEONICE 
DAMÁSIA DA ROCHA
RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL; PARTIDO DOS 
APOSENTADOS DA NAÇÃO - PAN, por seu Delegado, Francisco Vasconcelos 
Decisão: “Unanimemente, julgou-se prejudicado o presente recurso em face 
da duplicidade com o recurso n° 5921/04. Ausente, justificadamente, o Des. 
Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 5937 - Classe 6
ORIGEM: AGRESTINA - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que, apreciando impugnação proposta pelo 
PAN, deferiu o pedido de recadastramento eleitoral de DAVID GOMES DA 
ROCHA
RECORRENTE(S): MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL; PARTIDO DOS 
APOSENTADOS DA NAÇÃO - PAN, por seu Delegado, Francisco Vasconcelos 
Decisão: “Unanimemente, julgou-se prejudicado o presente recurso em face 
da duplicidade com o recurso n° 5922/04. Ausente, justificadamente, o Des. 
Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 5938 - Classe 6
ORIGEM: AGRESTINA - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que, apreciando impugnação proposta pelo 
PAN, deferiu o pedido de recadastramento eleitoral de ANTÔNIA JOSEFA 
DA SILVA
RECORRENTE: PARTIDO DOS APOSENTADOS DA NAÇÃO - PAN, por seu 
Delegado, Francisco Vasconcelos
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. Ausente,
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 5939 - Classe 6
ORIGEM: AGRESTINA - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que, apreciando impugnação proposta pelo 
PAN, deferiu o pedido de recadastramento eleitoral de EDIVANE ALVES 
DE MENDONÇA
RECORRENTE: PARTIDO DOS APOSENTADOS DA NAÇÃO - PAN, por seu 
Delegado, Francisco Vasconcelos
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. Ausente,
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ASSUNTO: Recorre da decisão que, apreciando impugnação proposta pelo 
PAN, deferiu o pedido de recadastramento eleitoral de EDILENE 
FAUSTINA DE MACEDO
RECORRENTE: PARTIDO DOS APOSENTADOS DA NAÇÃO - PAN, por seu 
Delegado, Francisco Vasconcelos
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. Ausente,
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 5941 - Classe 6
ORIGEM: AGRESTINA - PE
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre da decisão que, apreciando impugnação proposta pelo 
PAN, deferiu o pedido de recadastramento eleitoral de GERALDO JOSÉ DA 
SILVA
RECORRENTE: PARTIDO DOS APOSENTADOS DA NAÇÃO - PAN, por seu 
Delegado, Francisco Vasconcelos
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. Ausente,
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 5945 - Classe 6 
ORIGEM: JOAQUIM NABUCO - PE 
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre contra decisão que, apreciando processo de Revisão 
Eleitoral, indeferiu os pedidos de recadastramento de MOIZÉS MACÁRIO 
DOS SANTOS, ANTÔNIO RODRIGUES SALES, JOSÉ MACÁRIO DOS 
SANTOS FILHO e ROSELI MARIA NUNES, cancelando suas inscrições 
eleitorais.
RECORRENTE: PARTIDO DA FRENTE LIBERAL - PFL, pelo Presidente da 
Comisão Provisória, Enock Rodrigues dos Santos 
ADVOGADO: José de Ribamar e Souza
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti.”

RECURSO ELEITORAL N° 5946 - Classe 6 
ORIGEM: JOAQUIM NABUCO - PE 
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
ASSUNTO: Recorre contra decisão que, apreciando processo de Revisão 
Eleitoral, deferiu o recadastramento de JOSÉ NEVES DA SILVA, 
ROZIMERE PAULINO DOS SANTOS, VALDELENE VELOSO DA 
SILVA, JOSÉ ROBERTO PAULINO DOS SANTOS, AMARO PAULINO 
DOS SANTOS, VASTIR GONÇALVES NUMERIANO, MARIA DA 
GLÓRIA MOREIRA, MARIA JOSÉ VELOSO DA SILVA, EDJANE 
PAULINO DOS SANTOS, ELURDIANE DE SOUZA MONTE, JOSÉ 
ANTÔNIO DA SILVA, MARIA MACÁRIO DOS SANTOS, MARIA 
VERÔNICA BARCELOS DA SILVA, JEAM BARCELOS DA~) SILVA, 
JOÃO PAJEU DA SILVA, CELMA MARIA DOS SANTOS üX SILVA,
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RAFAELA PRISCILA SANTOS DA SILVA, CÍCERO RUGINO DOS 
SANTOS, ERNANDES CÍCERO DA SILVA, ANTÔNIO RODRIGUES 
DOS SANTOS, SEVERINO PEREIRA DA SILVA, ALEXANDRE 
OLIVEIRA DO NASCIMENTO, GEOVANE VERÍSSIMO DE OLIVEIRA, 
JOSÉ MACÁRIO DOS SANTOS, JOSUÉ MACÁRIO DOS SANTOS, 
MARIA HOSANA ALVES MOREIRA, ROSELI MARIA NUNES, 
ARLINDO JOSÉ DOS SANTOS, ANTÔNIO TIMÓTEO DA SILVA, 
MARIA DE FÁTIMA DA SILVA, VALDÉSIA ROSA SILVA, EVERALDO 
MARTINS DA SILVA, MANOEL MATIAS DA SILVA, DANIEL 
BARBOSA DA SILVA, CÍCERO LOPES DA SILVA e MARIA JOSÉ DA 
SILVA.
RECORRENTE: PARTIDO SOCIALISTA BRASILEIRO - PSB, por seu 
Secretário, Wilson Ricardo Lins de Carvalho 
ADVOGADO: Marcelo de Oliveira Barbosa
Decisão: “Unanimemente, negou-se provimento ao recurso. Ausente, 
justificadamente, o Des. Antônio Camarotti.”

PROCESSO N.° 382/ 02 -  Joaquim Nabuco -  PE 
CORREGEDORIA REGIONAL ELEITORAL 
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
REQUERENTE: Presidentes dos Diretórios Municipais dos Partidos Políticos 
PSB, PDT, PT, PC do B.
ASSUNTO: Homologação da revisão do eleitorado no município de Joaquim 
Nabuco -  PE.
Decisão: A unanimidade, homologou-se a revisão do eleitorado.

PROCESSO N.° 411/03 -  Sairé -  PE 
CORREGEDORIA REGIONAL ELEITORAL
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
REQUERENTE: Tribunal Regional Eleitoral, “Ex Officio” ( Por extensão do 
acórdão proferido nos autos do processo n° 362/CRE).
ASSUNTO: Homologação da revisão do eleitorado no município de Sairé -
PE.
Decisão: À unanimidade, homologou-se a revisão do eleitorado.

PROCESSO N.° 414/03 -  Agrestina -  PE 
CORREGEDORIA REGIONAL ELEITORAL 
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
REQUERENTE: Tribunal Regional Eleitoral, “Ex Officio” ( Por extensão 
acórdão proferido nos autos do processo n° 362/CRE).
ASSUNTO: Homologação da revisão do eleitorado no município 
Agrestina -  PE.
Decisão: À unanimidade, homologou-se a revisão do eleitorado.
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RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
REQUERENTE: Tribunal Regional Eleitoral, “Ex Officio” ( Por extensão do 
acórdão proferido nos autos do processo n° 362/CRE).
ASSUNTO: Homologação da revisão do eleitorado no município de Belém de 
Maria -  PE.
Decisão: A unanimidade, homologou-se a revisão do eleitorado.

PROCESSO N.° 417/03 -  Ibirajuba -  PE 
CORREGEDORIA REGIONAL ELEITORAL 
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
REQUERENTE: Tribunal Regional Eleitoral, “Ex Officio” ( Por extensão do 
acórdão proferido nos autos do processo n° 362/CRE).
ASSUNTO: Homologação da revisão do eleitorado no município de Ibirajuba 
-P E .
Decisão: A unanimidade, homologou-se a revisão do eleitorado.
DATA DO JULGAMENTO: 01.04.04

PROCESSO N.° 418/03 -  Riacho das Almas -  PE 
CORREGEDORIA REGIONAL ELEITORAL 
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
REQUERENTE: Tribunal Regional Eleitoral, “Ex Officio” ( Por extensão do 
acórdão proferido nos autos do processo n° 362/CRE).
ASSUNTO: Homologação da revisão do eleitorado no município de Riacho 
das Almas -  PE.
Decisão: A unanimidade, homologou-se a revisão do eleitorado.

PROCESSO N.° 421/03 -  Brejinho -  PE 
CORREGEDORIA REGIONAL ELEITORAL 
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
REQUERENTE: Tribunal Regional Eleitoral, “Ex Officio” ( Por extensão do 
acórdão proferido nos autos do processo n° 362/CRE).
ASSUNTO: Homologação da revisão do eleitorado no município de Brejinho
-  PE.
Decisão: À unanimidade, homologou-se a revisão do eleitorado.

PROCESSO N.° 422/03 -  Ingazeira -  PE 
CORREGEDORIA REGIONAL ELEITORAL 
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães 
REQUERENTE: Tribunal Regional Eleitoral, “Ex Officio” ( Por extensão do 
acórdão proferido nos autos do processo n° 362/CRE).
ASSUNTO: Homologação da revisão do eleitorado no município de Ingazeira
-  PE.

> _
Decisão: A unanimidade, homologou-se a revisão do eleitorado.

PROCESSO N.° 423/03 -  Santa Maria da Cambucá -  PE 
CORREGEDORIA REGIONAL ELEITORAL
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RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
REQUERENTE: Tribunal Regional Eleitoral, “Ex Officio” ( Por extensão do 
acórdão proferido nos autos do processo n° 362/CRE).
ASSUNTO: Homologação da revisão do eleitorado no município de Santa
Maria do Cambucá -  PE.

 ̂ _ _
Decisão: A unanimidade, homologou-se a revisão do eleitorado.

PROCESSO N.° 424/03 -Jupi -  PE 
CORREGEDORIA REGIONAL ELEITORAL 
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
REQUERENTE: Tribunal Regional Eleitoral, “Ex Officio” ( Por extensão do 
acórdão proferido nos autos do processo n° 362/CRE).
ASSUNTO: Homologação da revisão do eleitorado no município de Jupi -

PROCESSO N.° 425/03 -  Triunfo -  PE 
CORREGEDORIA REGIONAL ELEITORAL 
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
REQUERENTE: Tribunal Regional Eleitoral, “Ex Officio” ( Por extensão do 
acórdão proferido nos autos do processo n° 362/CRE).
ASSUNTO: Homologação da revisão do eleitorado no município de Triunfo -  PE. 
Decisão: A unanimidade, homologou-se a revisão do eleitorado.

PROCESSO N.° 426/03 -  Buenos Aires -  PE 
CORREGEDORIA REGIONAL ELEITORAL 
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
REQUERENTE: Tribunal Regional Eleitoral, “Ex Officio” ( Por extensão do 
acórdão proferido nos autos do processo n° 362/CRE).
ASSUNTO: Homologação da revisão do eleitorado no município de Buenos 
Aires -  PE.
Decisão: A unanimidade, homologou-se a revisão do eleitorado.

PROCESSO N.° 427/03 -  Pombos -  PE 
CORREGEDORIA REGIONAL ELEITORAL 
RELATOR: Desembargador José Ivo Guimarães
REQUERENTE: Tribunal Regional Eleitoral, “Ex Officio” ( Por extensão do 
acórdão proferido nos autos do processo n° 362/CRE).
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PE.
Decisão: À unanimidade, homologou-se a revisão do eleitorado.
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REQUERENTE: Tribunal Regional Eleitoral, “Ex Officio” ( Por extensão do 
acórdão proferido nos autos do processo n° 362/CRE).
ASSUNTO: Homologação da revisão do eleitorado no município de Calumbi 
-  PE (termo de Flores/PE).
Decisão: A unanimidade, homologou-se a revisão do eleitorado.

Nos processos da relatoria do Des. Zamir Fernandes exerceu a Presidência dos 
trabalhos o Des. Sérgio Falcão. Por ocasião do julgamentos dos processos de n° 
5926, 5927, 5928, 5929, 5930, 5931 5932, 5933, 5934 e 5935, esteve ausente, 
ocasionalmente, o Des. José Maria LucénãTNad^^mais hayenáo a tratar, foi 
encerrada a sessão. E, para constar, eu, \ . Diretora
Geral, lavrei a presente ata que  ̂ lida ei áehada conforme, /vai devidamente 
assinada.
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